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ATA da 03ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 11 dias do mês de março do ano de 2025, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, ocasião em que ainda, constatou-se presentes: AYRTON 

CAPASSI, DIOGO KLEITON DA SILVA, GUILHERME DA FONSECA BRAZ, 

MARINHO NOVAIS LUZ NETO, NELSON GANÇALVES CORREIA e VALMIR 

CLÁUDIO RODRIGUES. Registrou-se a ausência de SILVIO JORGE DE 

OLIVEIRA por motivo de saúde. Havendo quórum, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma passagem Bíblica feita 

pelo Vereador Guilherme da Fonseca Braz. Na sequência, o Senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura das matérias em pauta no Expediente do 

Dia: Expediente do Legislativo: Indicações nºs 17 e 18/2025, de autoria do Vereador 

Denys Teixeira Saul; e as Indicações nºs 19 e 20/2025, de autoria do Vereador 

Guilherme da Fonseca Braz. Em seguida, tendo em vista a presença do munícipe 

Douglas (Doguinha) o qual é deficiente visual, o Senhor Presidente fez uma breve 

descrição audiodescrição do recinto. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o 

Vereador DIOGO KLEITON DA SILVA, cumprimentou os presentes, inicialmente 

agradeceu a Deus pela oportunidade de estar representando a comunidade e que Deus 

possa nos abençoar nos trabalhos e decisões a serem tomadas nesta Casa de Leis. No 

uso da palavra o Vereador GUILHERME DA FONSECA BRAZ, cumprimentou os 

presentes, em especial cumprimentou a vereador Valdete e manifestou congratulações 

pelo Dia da Mulher. Em seguida, discorreu assuntos sobre suas indicações sendo uma 

que trata sobre a coleta seletiva e a importância de fazer uma divulgação mais ampla 

informando os dias de coleta e principalmente, quanto a importância de reciclar para a 

prática sustentável em benefício ao Meio-Ambiente. Em outra indicação sugere a 

realização de recape asfáltico na Avenida Dona Ivone Pimentel e acredita que destro 

das possibilidades será atendido pelo Executivo. Finalizando comentou assuntos sobre 

a importância do Dia Internacional da Mulher e manifestou felicitações a todas as 

mulheres por essa data tão expressiva. Com a palavra o Vereador AYRTON CAPASSI, 

cumprimentou os presentes, parabenizou os colegas Edis pelas relevantes indicações 
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apresentadas. Fazendo uso da palavra a Vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, 

cumprimentou os presentes, enalteceu os colegas Vereadores pelas excelentes 

indicações colocadas em pauta. Prosseguindo, destacou o trabalho da administração 

com a recente conquista de recursos que trarão benfeitorias para a nossa cidade. 

Destacou a passagem do dia 08 de março Dia Internacional da Mulher e expressou 

saudações a todas as mulheres, em especial as que trabalham nesta Casa de Leis. Usou 

a palavra o Presidente deste Legislativo DENYS TEIXEIRA SAUL, após os 

cumprimentos aos presentes, iniciou parabenizando todas as mulheres pelo Dia 

Internacional da Mulher e comentou assuntos sobre a luta das mulheres, 

especificamente contra as desigualdades e contra a violência. Em seguida, enalteceu o 

Vereador Guilherme Braz pela matéria que trata sobre a coleta seletiva, ressaltou que 

com relação a isso ainda somos muito falhos, como exemplo citou que nesta Casa ainda 

não há um recipiente adequado para separar lixo reciclável, portanto é preciso ações 

diversas para melhorar a coleta seletiva. Sobre suas indicações disse que são pedidos 

da população, um pedido é a construção de uma canaleta na rua Prefeito Guilherme 

Mazironi próximo ao salão do Waguinho Cabelereiro, bem como, que seja realizado 

serviços para desentupimento das bocas de lobos, visto que se trata de uma questão de 

saúde pública e assim sendo, espera que seja atendido pelo Executivo. Ordem do Dia: 

Em destaque a ATA da Sessão anterior colocada para apreciação dos Nobres Edis, 

sendo aprovada por unanimidade. Em cumprimento ao Artigo 143 parágrafo V, Artigo 

165 parágrafo III e Artigos 185 e 187, ambos do Regimento Interno desta Casa de Leis, 

destacado para única discussão e votação secreta o Projeto de Decreto Legislativo 

nº 01/2025, da Comissão de Finanças e Orçamento, em questão o julgamento de 

prestação de contas do Executivo Municipal relativas ao exercício financeiro de 2022, 

após a leitura do referido pelo 1º Secretário e estando todos os nobres Edis esclarecidos 

sobre a matéria em questão, imediatamente a presidente nomeou para atuarem como 

escrutinadores os Vereadores MARINHO NOVAIS LUZ NETO e NELSON 

GONÇALVES CORREIA, ambos juntamente com a presidente conferiram a urna e 

autenticaram as cédulas de votação. Prosseguindo foi processada a votação através de 

escrutínio secreto, um vereador por vez, sendo chamados nominalmente pela 

presidente na seguinte ordem: VALDETE JOSÉ DE SOUZA, MARINHO NOVAIS 

LUZ NETO, NELSON GONÇALVES CORREIA, AYRTON CAPASSI, VALMIR 
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CLÁUDIO RODRIGUES, DIOGO KLEITON DA SILVA, GUILHERME DA 

FONSECA BRAZ, e o presidente DENYS TEIXEIRA SAUL. Em seguida, os 

escrutinadores nomeados ao ato procederam à devida apuração, que obteve o seguinte 

resultado: 08 (oito) votos favoráveis, sendo aprovado por unanimidade, com esse 

resultado de acordo com o disposto no Artigo 159, inciso X do Regimento Interno, o 

projeto de decreto foi aprovado e  Senhor Presidente declarou APROVADAS pela 

Câmara Municipal, as Contas do Executivo Municipal relativas ao exercício financeiro 

de 2022. Para pauta da Ordem do Dia para a próxima sessão, incluso o Requerimento 

nº 01/2025. Explicações Pessoais: Inscrito o Vereador NELSON GONÇALVES 

CORREIA, após cumprimentar os presentes, se dirigindo a Vereadora Valdete a as 

Servidores desta Casa externou felicitação a todas as mulheres pelo Dia Internacional 

da Mulher. Em seguida, comentou assuntos sobre a questão da coleta seletiva e disse 

que todas as ações para melhorar esse quesito é sempre muito relevante. Em seguida, 

disse que assistiu uma matéria de um município tratando junto da população, o 

orçamento para o ano vindouro, achou interessante e sugeriu ao Executivo para fazer 

o mesmo na elaboração do orçamento, que a população e os vereadores possam juntos 

com o Executivo, tratarem das prioridades para o município. Por fim, disse que o 

município está bem estruturado e que precisamos nos manter unidos pelo bem da nossa 

cidade. Não havendo mais inscritos, retomou a palavra o Senhor Presidente, antes do 

encerramento fez uma breve leitura de um balanço financeiro referente ao mês de 

fevereiro e informou que o mesmo está disponível no setor contábil, para que os Edis 

possam acompanhar as movimentações financeiras desta Casa de Leis. Nada mais a se 

tratar agradeceu a todos pela ilustre presença e declarou encerrada a sessão, da qual 

lavrou-se esta ATA que, após lida será submetida à apreciação dos nobres Vereadores 

e não havendo retificação, será devidamente aprovada e assinada, e para constar 

VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a 

subscreveu. 

 

Assinado no Original 

Denys Teixeira Saul 

Presidente 

 Assinado no Original 

Ayrton Capassi                                                                          

1º Secretário 
 


